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湖南农业大学关于开展

2019年暑假前安全生产大检查的通知

各二级单位：

为进一步加强学校安全管理，做好学期结束前及暑假中的校园安全工作，根据《关于开展“防风险保平安迎大庆”消防安全专项检查整治工作的通知》（农大办〔2019〕14号）的要求和学校安全工作计划,结合《湖南省教育系统安全生产风险隐患“大排除大管控大整治”百日行动工作方案》《2019年全省教育系统安全监管“强执法防事故”行动方案》精神，学校决定于2019年7月2-3日对全校进行全面彻底的安全生产大检查。现将有关事项通知如下：

一、成立安全大检查领导小组

组  长：邹学校

副组长：张  立

领导小组成员：李家福  孙志良  周  江  欧阳中万 
周晓红  钟荣华  陶栋材  李觅路

下设5个工作小组：

第一组 危化品安全检查小组

组  长：欧阳中万 孙志良

人  员：蔡鑫萍  洪  彬  邬克彬  杨丽君  王  莹 
 周凤莺  解  力

检查内容：参照《高等学校实验室安全检查项目表（2019）》（附件1），组织对各类科研实验室及相关场所的安全隐患进行“全过程、全要素、全覆盖”排查，对于危险化学品的使用、存储、处置等环节进行重点检查。

第二组 电气线路和弱电系统检查小组

组  长：陶栋材

成  员：戴湘波  夏棣稀  李中秋  王  建  罗树立 
 解  伟  周  鑫

检查内容：学校办公场所、教学楼和学生公寓楼栋供电线路，主电源、配电室、用电管理情况，具体检查内容详见《重点单位电气火灾隐患自查表》（附件2：根据上级消防部门要求，此表每月要填写签字加盖公章上报）；各楼栋弱电设施设备布线是否规范、废线清理是否及时、设备和线路是否标注单位和用途、学生公寓楼旁的下水沟弱电线路是否清除、弱电井是否存在强电线路等情况。

第三组消防安全检查小组

组  长：周晓红

成  员：刘南海  邵  华  张旭文  罗嘉思  王殷志

检查内容：重点检查各单位消防安全责任有关制度落实、消防安全宣传教育培训、消防档案建立情况；着重针对重点场所违规使用易燃可燃材料装修装饰、建筑防火分隔不到位、疏散通道不畅通、消防设施损坏停用、电动自行车违规停放充电等突出问题开展检查。

第四组：校舍安全、食品安全和安置市场检查小组

组  长：周  江  李觅路

成  员：徐惠清  候文贤  贺达民  张志斌  崔江涛
        王志丹  彭  春           
检查内容：深入开展学校危旧房屋排查整治，不能使用的房屋，要坚决采取措施，果断予以停用和拆除，坚决杜绝学校房屋坍塌事故发生；主要检查教学基地安全责任是否落实、安全制度及设备操作规范是否上墙、安全管理制度是否健全及落实；着重检查安置市场门面的消防安全责任制落实情况、消防设施配备情况以及用火、用电、用气安全管理的落实情况。

第五组：特种设备、校管经营门店、教学基地和校车检查小组

组  长：李家福  钟荣华 

成  员：朱华武  彭雪明  廖  佳  陈  佳  罗  旋 
方  锋  周  鸣  龚  迪

检查内容：以锅炉、节能灶、电梯和压力容器为重点，着重检查岗位责任、隐患治理、应急救援等安全管理制度和落实情况，安全技术档案建立情况，定期检测和维护保养情况，安全管理人员、检测人员和作业人员的安全教育和技能培训情况；主要检查学校食堂环境卫生以及食品原料采购、存储、加工、销售等各环节食品安全管理制度和规范的落实情况；学校车辆参照小学幼儿园校车安全管理相关规定执行。

二、时间安排

参加检查的工作人员请于2019年7月2日上午8:30在安全教育（图书馆北负一层）参加安全检查工作部署会，随后分组进行检查。

三、工作要求

（一）各工作小组要深入基层、深入一线，按照抓重点部位、抓关键环节、抓突出问题的原则，精心组织，周密部署，积极主动，努力把生产安全大检查做实、做细，确保取得实效。各工作小组要认真填写检查记录并提出整改意见，检查记录须由全体检查人员和被检查单位负责人签字。

（二）学校将严格按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求，采取安全隐患“零容忍”的态度，对排查出的安全隐患和问题，按照整改措施、责任、资金、时限、预案“五落实”要求进行整改，建立重大事故隐患清单，并实行交办制、台账制、销号制、通报制管理。检查情况将在全校进行通报，下学期开学后，将对隐患整改情况进行回访，并纳入年底目标管理考核内容。

（三）要构建校园安全长效机制，将此次安全检查与加强校园安全基础设施建设相结合，对安全检查不到位、整改不积极、造成学校安全隐患多甚至引发安全责任事故的单位和个人，学校将严肃追责。

  附件：1.高等学校实验室安全检查项目表（2019）

2.重点单位电气火灾隐患自查表
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